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= DATI TECNICI FS 410 FS 515
Albero pialia a 4 coltelli @ mm 110 110
Velocita di rotazione albero plalla gll' 5000 5000

X Bocca aspirazione @ mm 120 120
Matore albero pialla Kw(HP) 4 (5.5) 4 (5.5)
Peso netto Kg 670 800
Pialla a filo .
Dimensione piani mm 2040x4(0 2130x515
Asportazione massima mim 7 7
Dimensfene guida a filo inclinabile 90°-45" mim 1120x170 T120x170
Plalla a spessore
Dimensione piani mm 960x410 960x515
Alrezza lavoro minlmax mm 41225 41225
Asportaziofis massima mm 5 5
2 valoeita di avanzamento Mt/ 8.14 B-14
Cavatrice
Dimensione piana mm 540x250 540x250
Corsa longitudinale / trasversale [ verticale mm 130/130/140  130/130/140
Mandrino wescott @ mm 0-16 0-16
TECHNISCHE DATEN FS410 FS 515
4-Messerwelle & mm 110 110!
Drehgeschwindigleit Hobelwalle gl 5000 5000
- Absaugéfinung @ mm 120 120
Motorstirke Kw(HP) 4 (5.5) 4. (5.5)
Metto Gewicht Kg 670 800
Abrichthobel
Gesamtlange Tische mm 2040x410 Z130x515
Max Spanabnahma mm 7 7
Abmessungen neigbarer Vinkelanschiag 90° - 45" mm 1120170 1120x170
Dickenhobel
Gesamtlinge Tische mm 960x4 10 960x515
Min /Max Hobelhthe mm 47225 47325
Max, Spanabnahime mm 5 5
2Vorschubgeschwindigkeiten Medl' 8-1 8-14
Langlockbohrmaschine
Gesamtlange Tische mm 540x250 540%250
Lings-, Quer-, Senkrechtlauf mm 130/130/140  130/130/140
Wescort Bohrfutter mm 0-16 0-16
TECHNICAL DATA FS 410 FS 515
Shaft 4 lnives @ mm o 10
Rotation speed shaft g’ 5000 5000
i Suction hood mm 120 120
Motor power Kw(HF) 4 (5.5) 4 (5,5)
Net weight Kg 670 80O
Surface Planer
“Warking table dimensions mm 2040x410 2130x515
Max curting depth mm 7 7
Adlusting surface fence 90° - 45" mm 1120170 1120170
Thickness Planer
Working table ditnensions im S60x410 960x515
Working helght min / miax mm 4{225 47275
Max cutting depth mm 5 5
2 infeeding speeds M/l 8-14 8-14
Mortising machine
‘Working ta'E!e dimensions mm 540x250 540x250
Longitudinal / transversal/vertical stroke mm 130/130/140  130/130/140
Wescott chuck @ mm 0-18 0-16
DONNEE TECHNIQUES FS 410 FS 515
Arbre & 4 couteaux & mm 110 110
Vitesse de rotation arbre el 5000 5000
Horte d'aspiration @ mm 120 120
Puissance moteur Kw(HP) 4 (5.5 4 (5.5)
Poids net Kg 670 800
Dégauchi
_Dimensions_tables mm 2040x410 2130x515
_Epaisseur max. de coupe mm 7 7
Dimensions équerre dégau Inclinable 907457 mm 1120%170 1120x170
_Raboteuse
_Dimensions tables mm 960x410 960x515
_Hauteur dusinage min /[ max mm 4/225 47225
Epaisseur max. de coupe mm 5 5
2 vitesses d'avancement & |a raboteuse Mo/’ 8-14 8-14
Mortaseuse
Dimensions tables mm 540x150 540x250
Course longitudinal, transversal, vertical mm 130/130/140  130/130/140
Mandrin wescott @ mm 0-16 0-16
DATOS TECNICOS FS 410 FS 515
“Eje de 4 cuchillas @ mm 110 110
Velocidad de rotacien del eje el 5000 5000
Boea de aspiracion @ mm 120 120
Potencla motor Kw(HF} 4 (5.5) 4 {55)
Peso neto Kg 670 BOO
Cepilladoras
Dimensiones de mesas mim 2040x410 2130%515
Aspartazione massima mm 7 7
Dimensiones de escuadra inelinable 90° - 457 mm 1120x170 1120170
Regruesadora
Dimensiones de mesas min 960x410 960x515
Aleura de trabajo min / max mm 4/225 4/335
Max arrancamiento mim 5 5
2 velocidad avanzamento M 8-14 8-14
Taladro
Dimensiones de mesa mim 540x250 540x250
‘Recorrido | transversalfvertical longitudinal mm 130/130/140  130/130/140
Portabrocas Wescott @ mim 0-1& 0-16

+ MOLLE A COMPRESSIONE REGISTRABILI PER SOLLEVAMENTO
PIANI

o Einstellbare Druckfedern fiir den Tischhub

s Adjustable compression springs to lift the tables

* Ressorts d compression réglable pour la montéefbaisse des tables

* Resortes cumprimidos regulables para subida mesas

RULLO IN ENTRATA ELICOIDALE

* Wellegruppe mitVorschubwaizen durch Schubstangen und

Kugellagern - Einzugsschraubenrofle

+ Shaft unit with upper feeding rollers and independent excenter

supports - Infeeding helical roller
* Groupe arbre avec roufeaux d'entrainement et bielles
indépendantes- Rouleau en entreés hélicoidal

« Sistema de rastra con biela y cojinetes a rodamiento de bolas -

Rodillo de entrada

fhocheben
* Index and ergonomic lever for surface tables' lifting

* Indicateur et levier ergonomique pour la montéelbaisse de la table

dégauchisseuse
* Indice y palanca ergondmica para elevacion mesas

FS 410

FS 515
mm mm

A 2070 2150
B 880 980
H 200 200

* SISTEMA DI TRAINO CON BIELLE £ CUSCINETT! A SFERA -

* INDICE E LEVA ERGONOMIA SOLLEVAMENTO PIANA A FILO
* Anzeiger und ergonomischer Hebel um die Abrichttische zu

« Le misure ed i pesi sono approssimativi. La Ditta si riserva di apportare migliorie e modifiche senza alcun preavviso. * Abmessungen und Gewichte Kénnen ohne vorherige Ankiindigung geéndert werden. « Weight and dimensions of machines, as well as performances, can be changed or modified at any time without

notice. » Les dimensions et les poids sont approximatifs. La Maison peut apporter des améliorations et des modifications sano aucun préavis. » Las Medidas y pesos sono aproximades. La empresa se reserva el derecho de medificarlas sin previo aviso.



